

## 武漢肺炎》史上最長寒假結束 各大學校園防疫上緊發條

2020-03-01 23:58:04



嘉南藥理大學全面消毒校園環境。(記者吳俊鋒翻攝)

[記者吳俊鋒 / 台南報導] 由於「武漢肺炎」的影響，史上最長的大學寒假，今晚終於告一段落，明天正式開課了，各校都繃緊神經，提出因應措施，包含增設體溫量測站、規劃戶外用餐區，以及教室門窗都要開啟，甚至全面戴口罩等，備戰防疫工作，絲毫不敢馬虎。

避免群聚感染，多數大專院校延長寒假，至3月2日才開學，為讓教職員生安心上課，不僅已完成環境的消毒，也將確實執行因應措施，量測體溫絕對是必要工作。



崑山科大落實體溫量測，全面管控。(記者吳俊鋒翻攝)

嘉南藥理大學居家檢疫的38位港澳生，都已健康「出關」，校方取消全部地下室的上課地點，改至通風較為理想的處所。

嘉藥已請學生準備酒精、口罩，還有體溫計，搭配健康關懷系統，以班級為單位，每天量測，並確實上網登錄。

長榮大學也在各重要據點規劃了體溫量測站，被蓋上安心標章後才能進入，將動員教職員工，協助實施，希望做到防疫滴水不漏。



長榮大學規劃戶外用餐區。(記者吳俊鋒翻攝)

遠東科大請導師先進行旅遊史、接觸史與健康史的調查，了解學子寒假期間的狀況，校內也設置十個體溫檢測站，即時掌握教職員生的情形，一旦遇有發燒，由衛保組再確認後，立刻因應、處理。

崑山科大在非戶外的聚會場所設置熱像儀，嚴密管控，體溫的量測，要額溫與耳溫雙重確認，上課教室要打開門窗，學生全面戴口罩。

## 武漢肺炎》大學也上課了 各校量測體溫大作戰



長榮大學全面發放額頭感溫片。(記者吳俊鋒翻攝)

2020-03-02 11:53:31

[記者吳俊鋒 / 台南報導] 史上最長的大學寒假結束，今天開課了，各校動員人力，量測體溫大作戰，全面防疫「武漢肺炎」。

長榮大學更是全面發放額頭感溫片，方便自主健康管理，鼓勵每天自行量測，隨時掌握，落實防疫準備。

開學首日，各校都在重要據點設置體溫量測站，師生配合度高，秩序大致良好，並未影響上課。

校長李泳龍也重要幹部巡視各量測站，還到各教室關懷老師與學子。

李泳龍提醒大家上課前要量測體溫、勤洗手，維持良好的衛生習慣，並規律作息，以增強免疫力，學校會落實防疫工作，請每個人安心。



嘉南藥理大學全面執行量測體溫。(記者吳俊鋒翻攝)



通過體溫量測後才能進入。(記者吳俊鋒翻攝)